

Звіт за перше півріччя 2024 року

Орган: РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо декларування доходів/видатків осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, як основний захід фінансового контролю</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Впродовж першого півріччя 2024 року проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота щодо подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави за звітні періоди 2021, 2022 та 2023 років.</p> <p>Зокрема: - надано консультації та проведено інформування про особливості кампанії декларування за звітні періоди 2021, 2022 років та звітний період 2023 року. Відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції суб'єктам декларування у звітному періоді надано методичну та консультативну допомогу 43 працівникам апарату обласної ради, 65 суб'єктам декларування, які є депутатами 8 скликання Рівненської обласної ради та/або керівниками підприємств, закладів та установ, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області; - депутатів Рівненської обласної ради про необхідність вчасного подання декларацій за звітні періоди 2021, 2022 років та звітний період 2023 року проінформовано на засіданнях постійних комісій обласної ради. Надіслано інформаційні листи на електронні адреси з роз'ясненнями щодо необхідності вчасного подання електронних декларацій; - оформлено та актуалізований інформаційний стенд «Запобігання корупції» із розміщенням інформації що стосується обмежень та обов'язків, які визначені Законом України «Про запобігання корупції»; виготовлено буклети, що містять інформацію: алгоритм дій, у зв'язку із встановленням наявності конфлікту інтересів, способи врегулювання конфлікту інтересів; обмеження щодо отримання подарунків, декларування; відновлення декларування у 2023 році; викривачі корупції та поширено серед посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради та депутатів обласної ради, також в загальному доступі оновлені і розміщені (як роздатковий матеріал) на стенді «Запобігання корупції» та на офіційному веб сайті Рівненської обласної ради в розділі «Запобігання корупції» https://ror.gov.ua/zapobigannya-corypcii .</p>
2	<p>Опис заходу: Забезпечення здійснення повноважень щодо запобігання корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Відділ виконавчого апарату обласної ради згідно своїх функціональних обов'язків Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>З метою забезпечення здійснення повноважень щодо запобігання корупції в Рівненській обласній раді прийняті розпорядження голови обласної ради від 25.02.2021 №19, яким затверджено Порядок обробки повідомлень про факти вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», що надходять до Рівненської обласної ради; від 24.03.2021 № 37, яким затверджено Положення щодо впровадження Рівненською обласною радою механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Розпорядженням голови обласної ради від 31.10.2019 № 84 було внесено зміни до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб у виконавчому апараті обласної ради, затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 01.08.2016 № 238 щодо можливості повідомлення будь якими особами керівництва обласної ради про недобросовісність та/або особистий інтерес посадової особи місцевого самоврядування виконавчого апарату Рівненської обласної ради, що бере участь в конкурсній комісії, та подальших дій у зв'язку з цим. Для керівництва, працівників виконавчого апарату та депутатів Рівненської обласної ради восьмого скликання розроблена Пам'ятка щодо застосування антикорупційного законодавства з метою ознайомлення працівників з основними положеннями антикорупційного законодавства</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>(обмеженнями, заборонами), а також правилами етичної поведінки для новопризначених працівників та Пам'ятка для суб'єктів декларування, які припиняють або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування; Рішенням обласної ради від 02.06.2021 № 212 «Про внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання» внесені зміни до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання в частині, що стосується врегулювання конфлікту інтересів, який виник у депутата обласної ради; З метою забезпечення вчасного та належного здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень стосовно запобігання корупції керівництвом Рівненської обласної ради та працівниками виконавчого апарату Рівненської обласної ради розпорядженням голови обласної ради від 06.07.2023 № 84а затверджено відповідний Порядок.</p>
3	<p>Опис заходу: Підвищення освітнього рівня (рівня обізнаності) у сфері антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Учасники Антикорупційної програми. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції. Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Впродовж першого півріччя 2024 року працівникам виконавчого апарату обласної ради, керівникам комунальних підприємств, установ та закладів, які є об'єктами спільної власності територіальних громад Рівненської області та депутатам обласної ради надавалися роз'яснення щодо ключових питань у дотриманні антикорупційного законодавства України. У зв'язку набранням чинності Законом № 3384-IX про відновлення декларування та змінами у переліку декларантів консультантом з питань запобігання та виявлення корупції обласної ради 19.03.2024 в комунальному підприємстві «Рівненський обласний клінічний лікувально-діагностичний центр імені Віктора Поліщука» Рівненської обласної ради проведено навчання для голів та членів лікарсько-консультативних (ЛКК) та військово-лікарських комісій (ВЛК). Для державних службовців місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування 23 квітня 2024 року з використанням Google Meet платформи проведено навчання на тему «Антикорупційна система в Україні, корупція її причини, наслідки, елементи і види, система антикорупційних органів». Окрім того, підготовлено понад 300 екземплярів інформаційних брошур на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції» та надано понад 100 консультацій з цих питань.</p>
4	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>На виконання розділу IV Антикорупційної програми Рівненської обласної ради на 2024 – 2026 роки проведено моніторинг дотримання Антикорупційної програми за перше півріччя 2024 року. За результатами моніторингу складений та оприлюднений звіт https://ror.gov.ua/upload/content/2024/August/yOTamcrP.docx. Наявні підстави для внесення змін до Антикорупційної програми Рівненської обласної ради на 2024 - 2026 роки.</p>
5	<p>Опис заходу: Забезпечення ефективної системи виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів серед учасників Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Впродовж першого півріччя 2024 року проведена роз'яснювальна робота серед депутатського корпусу стосовно недопущення виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час поіменного голосування, проведенні особисті консультації, зокрема, під час проведення засідань постійних комісій обласної ради перед пленарним засіданням. Проведено особисті прийоми для консультантів обласної ради – секретарів постійних комісій обласної ради щодо антикорупційного законодавства у частині, пов'язаній із конфліктом інтересів та його врегулюванням. Відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції надано 20 консультацій. З метою недопущення депутатами порушень вимог антикорупційного законодавства, що може спричинити конфлікт інтересів, рішенням Рівненської обласної ради від 20.05.2022 №501 внесені зміни до Положення про помічників-консультантів депутата Рівненської обласної ради (https://ror.gov.ua/rishennya-oblasnoyi-radi-8-sklikannya/pro-</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				vnesennya-zmin-do-polozhennya-pro-pomichnikiv-kon-sultant-1653306489; https://ror.gov.ua/novyny/rodichi-teper-ne-zmozhut-buti-pomichnikami-deputativ-1644830608).
6	<p>Опис заходу: Запобігання порушень чинного законодавства при наданні відповідей на інформаційні запити. Встановлення додаткового контролю за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час розгляду запитів на публічну інформацію, заяв, звернень громадян та юридичних осіб</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату. Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради. Постійна комісія обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Відділ документообігу та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Розгляд звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації та проведення особистого прийому громадян в обласній раді є складовою механізми реалізації прав громадян на внесення до органів влади пропозицій щодо поліпшення їх діяльності, викриття недоліків у роботі та оскарження дій посадових осіб обласної ради. За I півріччя 2024 року до Рівненської обласної ради надійшов 48 запитів на інформацію. Більшість запитів надійшло до обласної ради від юридичних осіб. За звітний період 18 запитів на інформацію було скеровано за належністю, на решту запитів було надано відповіді. Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання інформаційних запитів надавались упродовж 5-ти днів, термін розгляду 4 запитів на інформацію було продовжено до 20-ти робочих днів. Порушень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було. Звіт про роботи із запитами на публічну інформацію розміщується на офіційному веб сайті обласної ради (https://ror.gov.ua/zvit-pro-robotu-iz-zapitami-na-publichnu-informaciyu/analiz-zapitiv-shodo-dostupu-do-publichnoyi-informaciyi-informaciyu). На офіційному веб сайті обласної ради розміщено інформацію щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.</p>
7	<p>Опис заходу: Забезпечення законності організації та проведення публічних закупівель</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Фінансово-господарський відділ виконавчого апарату обласної ради. Уповноважена особа із закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>У додатку до річного плану закупівель на 2024 рік, який оприлюднено на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua через авторизований електронний майданчик zakupivli.pro відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», внесено всі предмети закупівель, визначені згідно ДК 021:2015, які необхідні для забезпечення діяльності Рівненської обласної ради. Після оприлюднення додатку до річного плану закупівель на 2024 рік (зі всіма внесеними до нього змінами) на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua уповноважена особа виконавчого апарату Рівненської обласної ради отримував пропозиції від потенційних постачальників товарів, виконавців робіт та послуг, а також самостійно опрацьовував кон'юнктуру ринку відповідних товарів, послуг та робіт для визначення найбільш економічно вигідних пропозицій. Для визначення економічно вигідних пропозицій щодо закупівлі товарів, робіт та послуг працівниками фінансово-господарського відділу, відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи, відділу прес-служби проведено моніторинг середньоринкових цін на аналогічні закупівлі товарів, робіт та послуг з використанням мережі «Інтернет» та електронних і друкованих ЗМІ. При укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua</p>
8	<p>Опис заходу: Підтримання дієвих механізмів запобігання корупції у сфері публічних закупівель, підвищення ефективності використання публічних коштів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Фінансово-господарський відділ виконавчого апарату обласної ради. Уповноважена особа із закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>При проведенні процедур публічних закупівель перевіряється відповідна документація на предмет дотримання вимог антикорупційного законодавства та дотримання принципів здійснення закупівель, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі». При укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України https://prozorro.gov.ua. Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» на єдиному державному інформаційному порталі Є-data оприлюднюється інформація про використання публічних коштів та</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>реалізується ідея «Прозорого бюджету». На порталі доступна інформація про використання коштів державного та місцевого бюджетів бюджетними організаціями, установами та суб'єктами господарювання державної та комунальної власності. Інформацію про стан оплати коштів за укладеними обласною радою договорами та звіти про використання коштів можна переглянути за посиланням https://spending.gov.ua/new/disposers (Код ЄДРПОУ Рівненської обласної ради 21085816) Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» Рівненська обласна рада оприлюднює інформацію про закупівлю товарів, робіт, послуг в електронній системі закупівель. Рівненська обласна рада на ProZorro: https://prozorro.gov.ua/tender/search/tender?text=21085816 https://prozorro.gov.ua/search/plan?text=21085816</p>
9	<p>Опис заходу: Контроль за ефективністю використання майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, призначенням та звільненням керівників обласних комунальних підприємств, установ, закладів, дотримання ними умов контрактів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з економічних питань та комунальної власності. Відділ з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Відповідно до доручення голови Рівненської обласної ради з метою ефективного використання фінансових ресурсів комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області Управлінням з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради здійснюється проведення збору, вивчення та узагальнення інформації, розміщеної в електронній системі закупівель замовниками, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області та здійснюють закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». З метою контролю за своєчасним та повним надходженням коштів до обласного бюджету, на рахунки комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради проводить щомісячний аналіз стану нарахування, сплати орендної плати, сум можливої заборгованості по орендній платі. Здійснюється постійна координація діяльності керівників комунальних підприємств, закладів, установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, в частині неухильного дотримання норм антикорупційного законодавства, законодавства у сфері майнових та кадрових відносин. Координація здійснюється в межах повноважень обласної ради, що ґрунтується на законодавстві України та внутрішніх локальних актах. Зокрема: Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-poryadok-upravlinnya-obyektami-spilnoyi-vlas; Порядок передачі з балансу на баланс майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-peredachi-z-balansu-na-balans-maina-sho-nalezhit-do; Порядок оцінки ефективності управління підприємствами, закладами, установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-ocinki-efektivnosti-upravlinnya-pidpriyemstvami-zak; Порядок списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-spisannya-maina-sho-nalezhit-do-spilnoyi-vlasnosti; Порядок забезпечення прозорої кадрової політики при підборі керівника комунального підприємства, установи, закладу та організації, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zabezpechennya-prozoroji-kadrovoyi-politiki-pri-pidbori; Порядок обробки та захисту персональних даних у базах персональних даних, володільцем яких є Рівненська обласна рада https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zahistu-ta-obrobki-personalnih-danih-u-bazah person; Порядок оприлюднення інформації, що стосується діяльності комунальних підприємств, які є об'єктами</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-oprilyudnennya-informaciyi-sho-stosuyetsya-diyalnos; Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-diyalnist-aukcionnoyi-komisiyi-dlya-prodazhu; Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-konkurs-na-posadu-kerivnika-zakladu-zagalnoy; Положення про організацію та проведення конкурсного добору та порядку роботи конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника закладу культури спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-organizaciyu-ta-provedennya-konkursnogo-dobo-1623330986; Порядок складання, погодження та контролю за виконанням фінансових планів закладів охорони здоров'я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, та діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/mm-1655452419.</p>
10	<p>Опис заходу: Удосконалення впровадженої системи здійснення заходів фінансового контролю</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Впродовж першого півріччя 2024 року на робочих нарадах проінформовано керівників відділів апарату обласної ради про зміни, які відбулися в антикорупційному законодавстві у 2023 році, особливості декларування звітнього періоду 2024 року, зокрема щодо заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, повідомлення про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, письмове попередження суб'єктів декларування, службових осіб, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище про випадки, в яких необхідно подати повідомлення про суттєві зміни в майновому стані. Підготовлені інформаційні матеріали стосовно заходів фінансового контролю, своєчасного подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; своєчасного подання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування і суб'єктами декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище повідомлень про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів. В загальному доступі оновлені і розміщені (як роздатковий матеріал) на стенді «Запобігання корупції» та на офіційному веб сайті Рівненської обласної ради в розділі «Запобігання корупції» https://ror.gov.ua/zapobigannya-corupcii.</p>
11	<p>Опис заходу: Інформування Національного агентства з питань запобігання корупції щодо неподання/несвочасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування - учасниками Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Ведеться постійний контроль, моніторинг та перевірка фактів своєчасності подання суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Впродовж першого півріччя 2024 року фактів неподання / несвочасного подання декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування не зафіксовано.</p>
12	<p>Опис заходу: Формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>В Рівненській обласній раді створені умови для повідомлень про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення через спеціальну телефонну лінію ((0362) 695-284), офіційний вебсайт обласної ради https://ror.gov.ua/ шляхом подання електронного звернення та заповнення заяви встановленої форми (розділ «Запобігання корупції», підрозділ «Повідомити про корупцію»), спеціальна електронна поштова скринька, за якою приймаються повідомлення: anticorruption@rada.gov.ua, окремий кабінет в приміщенні обласної ради. Спеціальна телефонна лінія та засіб</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				електронного зв'язку приймають повідомлення про можливі корупційні правопорушення в межах робочого часу. Окрім того, зазначена інформація розміщена на стенді «Запобігання корупції». Відповідно до Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.01.2023 № 1/23 у травні 2024 року Рівненська обласна рада під'єдналася до роботи Єдиного порталу повідомлень викривачів. Впродовж першого півріччя 2024 року повідомлень про можливі факти корупційного правопорушення в Рівненській обласній раді не надходило.
13	<p>Опис заходу: Забезпечення повного об'єктивного та всебічного встановлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради . Консультант з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950 «Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», керуючись Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, затвердженим рішенням Рівненської обласної ради від 04 березня 2014 року № 1142 зі змінами, у разі виявлення таких фактів, розпорядженням голови утворюється комісія з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень обласною радою. За результатами його проведення голові обласної ради подається відповідний акт. Посадові особи Рівненської обласної ради не притягувалися до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, дисциплінарні провадження не відкривалися, службові розслідування не проводилися. Не отримано інформації щодо перебування працівників Рівненської обласної ради в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Водночас, документувалися можливі корупційні діяння з боку керівників юридичних осіб публічного права щодо фактів, прийняття кадрових рішень в умовах конфлікту інтересів у зв'язку з невірним трактуванням норм законодавства України про запобігання корупції. Так, зокрема, відповідно до розпорядження голови Рівненської обласної ради від 03.01.2024 № 03 з метою виявлення причин та умов, які сприяли вчиненню пов'язаного з корупцією правопорушення утворено комісію та проведено службове розслідування щодо директора комунального підприємства «Обласна психіатрична лікарня с.Орлівка» Рівненської обласної ради Олександра Задорожного. Вивчивши матеріали, які були надані Комісії, заслухавши пояснення директора КП «Обласна психіатрична лікарня с.Орлівка» РОР та з огляду на досліджені та встановлені обставини, Комісія прийшла до висновку, що основною причиною та умовою, що призвела до вчинення пов'язаного з корупцією правопорушення є невірне трактування директором КП «Обласна психіатрична лікарня с.Орлівка» РОР Олександром Задорожним норм законодавства України про запобігання корупції, а саме механізму врегулювання конфлікту інтересів. Директора КП «Обласна психіатрична лікарня с.Орлівка» РОР Олександра Задорожного повторно ознайомлено з вимогами антикорупційного законодавства.</p>
14	<p>Опис заходу: Управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Постійна комісія обласної ради з економічних питань та комунальної власності. Відділ з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Відповідно до Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області (https://gor.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-poryadok-upravlinnya-obyektami-spilnoyi-vlas) голова обласної ради на підставі рішення обласної ради (крім випадків, передбачених Законом України «Про повну загальну середню освіту» та цим Положенням) укладає з керівниками комунальних підприємств, установ, закладів контракти з урахуванням типової форми контракту, що</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				передбачена чинним законодавством України, або примірної форми контракту. Голова обласної ради погоджує зміни до штатних розписів в частині, що стосується зміни назви штатних одиниць у межах фонду оплати праці обласних комунальних підприємств, установ, закладів, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області». Передача майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області в оренду здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» та Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483, з урахуванням особливостей, визначених рішенням обласної ради "Про оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області" від 21.08.2020 №1762 зі змінами від 09.09.2022 №543. Для цілей оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області застосовується примірний договір оренди, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2020 №820 та Методика розрахунку орендної плати, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 №630. На засіданнях постійної комісії обласної ради з економічних питань і комунальної власності здійснюється розгляд питань з контролю за виконанням умов договорів оренди нерухомого майна, проводиться моніторинг об'єктів, які передані в оренду, можливого порушення умов договорів оренди. З метою контролю за своєчасним та повним надходженням коштів до обласного бюджету, на рахунки комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради проводить щомісячний аналіз стану нарахування, сплати орендної плати, сум можливої заборгованості по орендній платі. Проведення інвентаризації усіх об'єктів нерухомого майна, в тому числі об'єктів комунальної власності з подальшою реєстрацією прав власності за обласною радою у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно здійснюється відповідно до Методики проведення . https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/metodika-provedennya-inventarizaciyi-obyektiv-spilnoyi-vlasni

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час участі в пленарних засіданнях обласної ради, засіданнях постійних комісій обласної ради, інших комісій, утворених радою, при розгляді, підготовці та ухваленні обласною радою рішень. Ймовірність внесення на розгляд депутатів проєктів рішень обласної ради, що містять дискреційні норми корупціогенного характеру.

Опис ризику: Відповідно до п.3 ч.1 ст. 28 Закону України "Про запобігання корупції", ст. 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" депутати обласної ради, а також посадові особи органів місцевого самоврядування зобов'язані не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту інтересів. Депутати обласної ради, а також посадові особи органу місцевого самоврядування під час здійснення представницьких/службових повноважень можуть приймати ті чи інші рішення в умовах потенційного/реального конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання (розробити розділ щодо депутатської етики). Забезпечення присутності консультанта з питань запобігання та виявлення корупції на засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Листопад 2024. Постійно при проведенні засідань постійних комісій та сесіях обласної ради.</p> <p>Відповідальні виконавці Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради - керівник секретаріату, юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Кодекс депутатської етики розроблено та затверджено рішенням ради і опубліковано на офіційному вебсайті обласної ради. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції присутній на 100% засідань постійних комісій та сесіях обласної ради.</p>	30.11.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Про наявність конфлікту інтересів депутати Рівненської обласної ради заявляли на пленарних засіданнях обласної ради 4 рази, вказана інформація відображена в протоколах пленарного засідання сесій Рівненської обласної ради від 26.04.2024 та 28.06.2024. Триває підготовка проєкту рішення щодо внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання в частині розширення, деталізації (уточнення) Глави VIII. Регламенту "Дисципліна та етика пленарних

засідань". Керівництво обласної ради, керівники відділів виконавчого апарату обласної ради постійно здійснюють контроль за дотриманням працівниками виконавчого апарату загально етичних норм поведінки під час виконання своїх повноважень. Здійснюється проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків за підсумками року.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Недобросовісність та/або особистий інтерес голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб.

Опис ризику: Недобросовісність голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та/або їх особистий інтерес під час розгляду заяв, звернень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Розгляд заяв, звернень громадян та юридичних осіб здійснюється відповідальними особами відповідно до законодавства України Запланований строк виконання заходу: Квартал рік Раз на квартал Відповідальні виконавці Керівництво обласної ради. Керівники відділів виконавчого апарату обласної ради. Індикатор виконання Відсутність випадків недобросовісності та/або особистого інтересу голів постійних комісій обласної ради, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розгляд звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації та проведення особистого прийому громадян в обласній раді є складовою механізми реалізації прав громадян на внесення до органів влади пропозицій щодо поліпшення їх діяльності, викриття недоліків у роботі та оскарження дій посадових осіб обласної ради. За I півріччя 2024 року до Рівненської обласної ради надійшло 48 запитів на інформацію. Більшість запитів надійшло до обласної ради від юридичних осіб. За звітний період 18 запитів на інформацію було скеровано за належністю, на решту запитів було надано відповіді. Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання інформаційних запитів надавалися упродовж 5-ти днів, термін розгляду 4 запитів на інформацію було продовжено до 20-ти робочих днів. Порушень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було. Звіт про роботи із запитів на публічну інформацію розміщується на офіційному веб сайті обласної ради (<https://ro.gov.ua/zvit-pro-robotu-iz-zapitami-na-publichnu-informaciyu/analiz-zapitiv-shodo-dostupu-do-publichnoyi-informaciyi-informaciyu>). На офіційному веб сайті обласної ради розміщено інформацію щодо можливості оскарження дій посадових осіб органу місцевого самоврядування, які працюють із заявами, зверненнями громадян та юридичних осіб.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Поділ одного предмета закупівель на частини для укладення прямого договору або застосування спрощеної процедури.

Опис ризику: Можливість уповноваженої особи із публічних закупівель обласної ради умисно, штучно поділити предмет закупівлі із зазначенням сукупності технічних або інших споживчих характеристик товару (послуги), які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель (прямі договори) або застосування спрощених закупівель.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Використання аналітичних модулів для аналізу публічних закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org). Проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні публічних закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Запровадження попереднього аналізу контрагентів та візування радником з питань запобігання та виявлення корупції проєктів прямих договорів. Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно при проведенні закупівель. Відповідальні виконавці Уповноважені особи із закупівель. Юридичний відділ. Радник з питань запобігання та виявлення корупції. Індикатор виконання Використовуються аналітичні модулі для аналізу 100% публічних закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org). Замовником проведено попередні ринкові консультації при плануванні публічних закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримано рекомендацій та інформацію від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Запроваджено попередній аналіз контрагентів та візування радником з питань запобігання та виявлення корупції проєктів прямих договорів.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У додатку до річного плану закупівель на 2024 рік, який оприлюднено на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> через авторизований електронний майданчик zakupivli.pro відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», внесено всі предмети закупівель, визначені згідно ДК 021:2015, які необхідні для забезпечення діяльності Рівненської обласної ради. Після оприлюднення додатку до річного плану закупівель на 2024 рік (зі всіма внесеними до нього змінами) на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> уповноважена особа виконавчого апарату Рівненської обласної ради отримувала пропозиції від потенційних постачальників товарів, виконавців робіт та послуг, а також самостійно опрацював кон'юнктуру ринку відповідних товарів, послуг та робіт для визначення найбільш економічно вигідних пропозицій. Для визначення економічно вигідних пропозицій щодо закупівлі товарів, робіт та послуг працівниками фінансово-господарського відділу, відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи, відділу прес-служби проведено моніторинг середньоринкових цін на аналогічні закупівлі товарів, робіт та послуг з використанням мережі «Інтернет» та електронних і друкованих ЗМІ. При укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua>

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: завищення очікуваної вартості публічної закупівлі.

Опис ризику: Можливість уповноважених осіб із публічних закупівель обласної ради на свій розсуд обирати метод визначення очікуваної вартості та штучно завищити очікувану вартість публічної закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника з метою незаконного збагачення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Моніторинг цін при здійсненні публічних закупівель уповноваженою особою із закупівель обласної ради, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу. Використання аналітичних модулів для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org). Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель та організації їх проведення для аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі».</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно при проведенні закупівель. Щоквартально.</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа із закупівель. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Здійснено моніторинг цін при здійсненні 100% закупівель уповноваженою особою із закупівель обласної ради, яка ініціює закупівлю, з обов'язковим результатами моніторингу. Використано аналітичні модулі для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acst-ua.org) при здійсненні 100% закупівель. Використано Примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджену наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, при здійсненні 100% закупівель. Проведено попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації їх проведення для аналізу ринку, у тому числі отримано рекомендації та інформацію від суб'єктів господарювання при здійсненні 100% закупівель.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою недопущення завищення очікуваної вартості публічної закупівлі та визначення економічно вигідних пропозицій щодо закупівлі товарів, робіт та послуг, працівниками фінансово-господарського відділу, відділу контролю та інформаційно-аналітичної роботи, відділу прес-служби проведено моніторинг середньоринкових цін на аналогічні закупівлі товарів, робіт та послуг з використанням мережі «Інтернет» та електронних і друкованих ЗМІ. При укладенні договорів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та послуг враховано практику інших замовників, які використовують для закупівлі товарів, робіт та послуг веб-портал Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua>

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Завищення обсягів закупівлі товарів, робіт, послуг.

Опис ризику: Можливість посадових осіб замовника завищувати обсяги публічної закупівлі за умови змови з потенційним постачальником з метою отримання непропорційної вигоди у тому випадку, коли у проведенні закупівлі відповідного заявленого обсягу немає потреби.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Забезпечення належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель обласної ради при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби. Опитування керівників структурних підрозділів посадових осіб обласної ради, інших посадових осіб, які є користувачами товарів, робіт і послуг, для отримання актуальної та точної інформації про потребу.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно при проведенні закупівель.</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа із закупівель. Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено 100% детального обґрунтування необхідних обсягів закупівель при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби. Проведено опитування 100% керівників структурних підрозділів посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, які є користувачами товарів, робіт і послуг, для отримання актуальної та точної інформації про потребу.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У додатку до річного плану закупівель на 2024 рік, який оприлюднено на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> через авторизований електронний майданчик [zakupivli.pro](https://prozorro.gov.ua) відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) внесено всі предмети закупівель, визначені згідно ДК 021:2015, які необхідні для забезпечення діяльності Рівненської обласної ради. Після оприлюднення додатку до річного плану закупівель на 2024 рік (зі всіма внесеними до нього змінами) на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України <https://prozorro.gov.ua> уповноважена особа виконавчого апарату Рівненської обласної ради отримувала пропозиції від потенційних постачальників товарів, виконавців робіт та послуг, а також самостійно опрацювала кон'юнктуру ринку відповідних товарів, послуг та робіт для визначення найбільш економічно вигідних пропозицій.

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Приватний інтерес посадових осіб під час вирішення питання використання бюджетних коштів, контролю за їх використанням.

Опис ризику: Можливість у посадових осіб задовольнити свій приватний інтерес, шляхом нецільового використання коштів, незаконного впливу на розпорядників коштів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Актуалізація внутрішньої системи моніторингу (контролю) за ефективністю реалізації обласних програм та напрямків використання бюджетних коштів за цільовим призначенням.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час дії програми</p> <p>Відповідальні виконавці Голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків</p> <p>Індикатор виконання Актуалізовано внутрішню систему моніторингу (контролю) за ефективністю реалізації обласних програм та напрямків використання бюджетних коштів за цільовим призначенням.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» на єдиному державному інформаційному порталі [E-data](https://data.gov.ua) оприлюднюється інформація про використання публічних коштів та реалізується ідея «Прозорого бюджету». На порталі доступна інформація про використання коштів державного та місцевого бюджетів бюджетними організаціями, установами та суб'єктами господарювання державної та комунальної власності. Інформацію про стан оплати коштів за укладеними обласною радою договорами та звіти про використання коштів можна переглянути за посиланням <https://spending.gov.ua/new/disposers> (Код ЄДРПОУ Рівненської обласної ради 21085816). Контроль за виконанням діючих

обласних програм покладено на постійні комісії обласної ради. <https://ror.gov.ua/diyuchi-oblasni-programi> Окрім того, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» Рівненська обласна рада оприлюднює інформацію про закупівлю товарів, робіт, послуг в електронній системі закупівель. Рівненська обласна рада на ProZorro: <https://prozorro.gov.ua/tender/search/tender/text=21085816> <https://prozorro.gov.ua/search/plan?text=21085816>

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення під час встановлення та/або реалізації договірних правовідносин обласної ради.

Опис ризику: Під час встановлення та/або реалізації правовідносин Рівненської обласної ради з контрагентом існує ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Посадові особи виконавчого апарату Рівненської обласної ради можуть вчиняти дії, направлені на надання переваги окремим контрагентам з метою задоволення свого приватного інтересу, внаслідок чого Рівненська обласна рада може мати фінансові втрати та укладати господарські договори з недобросовісними контрагентами.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка алгоритму проведення перевірки контрагентів консультантом з питань запобігання та виявлення корупції. Підготовка чек-листа з питаннями, що підлягають перевірці та дають можливість скласти об'єктивне досьє про потенційного контрагента. Перевірка потенційних контрагентів як у реєстрах (ЄДРЮОФОПтаГФ, ЄДРСР, дані ДПС), так і через відкриті джерела (Opendatabot, YouControl, CONTR AGENT (Liga 360), Vkursi, SEMANTRUM, Clarity Project, BI Prozorro).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2024. Постійно перед укладенням договору.</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особи із закупівель. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено алгоритм проведення перевірки контрагентів. Підготовлено чек-лист з питаннями, що підлягають перевірці та дають можливість скласти об'єктивне досьє про потенційного контрагента. Проведено перевірку 100% потенційних контрагентів за договорами та угодами, які були укладені обласною радою.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Перевірка контрагентів здійснюється в порядку визначеному Законом України «Про публічні закупівлі», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами), Методичних рекомендацій та офіційних роз'яснень Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Порушення термінів при проведенні спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком. Ймовірність призначення особи на посаду без проведення спеціальної перевірки або її проведення не у повному обсязі.

Опис ризику: Можливі зловживання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради, які є відповідальними за проведення спеціальних перевірок (навмисне затягування здійснення перевірки, встановлення строків на власний розсуд, упереджене ставлення до окремих осіб щодо яких проводиться перевірка). Відсутність вимоги щодо проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в зв'язку із введенням воєнного стану.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в обласній раді у встановленому законодавством порядку.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом року (до 25 днів з дня отримання згоди на отримання спеціальної перевірки) після відновлення проведення спеціальних перевірок.</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Періодичний моніторинг дотримання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради термінів проведення спеціальної перевірки проведено. Посадовими особами виконавчого апарату обласної ради, які є відповідальними за проведення спеціальних перевірок строки дотримано. Підготовлено довідки про результати спеціальної перевірки.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З набранням чинності Законом № 3384 від 20.09.2023 про відновлення декларування одночасно відновлено проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком призначених у період дії воєнного стану. Заступником начальника відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи надіслані запити щодо проведення спеціальної перевірки 5 осіб, призначених у період дії воєнного стану. Сформована 1 довідка про результати проведення спеціальної перевірки.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Зловживання владними повноваженнями при використанні/розпорядженні фінансовими ресурсами та матеріальними цінностями обласної ради.

Опис ризику: Можливість працівників виконавчого апарату обласної ради використовувати, отримане для виконання службових завдань майно (комп'ютерну техніку, канцтоварів, оргтехніку та обладнання) всупереч інтересам служби з метою задоволення приватного інтересу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення інвентаризації активів обласної ради. Проведення контрольної звірки щодо цільового використання майна.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Періодично під час дії програми.</p> <p>Відповідальні виконавці Фінансово-господарський відділ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Звірку цільового використання майна проведено, результат зафіксовано у формі доповідної записки Голові обласної ради.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Майно, що обліковується на балансі обласної ради, видане для виконання службових обов'язків працівниками виконавчого апарату обласної ради закріплене за матеріально відповідальними особами, визначеними розпорядженням голови обласної ради, які здійснюють облік і контроль за використанням відповідного майна. Періодично здійснюється звірка цільового використання майна, результат звірки зафіксований у формі доповідної записки голові обласної ради.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес працівників виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради при заповненні електронних декларацій про фінансовий та майновий стан. Ймовірність внесення завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій місцевого самоврядування.

Опис ризику: Внесення недостовірних даних в електронні декларації про фінансовий та майновий стан. Приховування інформації, особиста заінтересованість. Ст. 46 Закону України "Про запобігання корупції" визначає інформацію, що зазначається у електронній декларації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження механізму доведення до відома суб'єктів декларування змін в законодавстві, оновлених роз'яснень, матеріалів, сервісів та інструментів з питань електронного декларування. Розроблення та прийняття внутрішнього документа, який визначатиме організаційні та просвітницькі питання проведення кампанії з електронного декларування у Рівненській обласній раді. Підготовка та поширення радником з питань запобігання та виявлення корупції інформаційних матеріалів щодо відповідальності за внесення завідомо недостовірних відомостей у декларацію.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно під час кампанії з декларування. Лютий 2024 року.</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання, тренінги на початку етапу декларування з метою доведення до відома суб'єктів декларування змін в законодавстві, оновлених роз'яснень, матеріалів, сервісів та інструментів з питань електронного декларування. Розроблено та прийнято внутрішній документ, який визначає організаційні питання проведення кампанії з електронного декларування у Рівненській обласній раді. Підготовлено та поширено консультантом з питань запобігання та виявлення корупції інформаційні матеріали щодо відповідальності за внесення завідомо недостовірних відомостей у декларацію.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж першого півріччя 2024 року проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота щодо подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави за звітні періоди 2021, 2022 та 2023 років. Зокрема: - надано консультації та проведено інформування про особливості кампанії декларування за звітні періоди 2021, 2022 років та звітний період 2023 року. Відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції суб'єктам декларування у звітному періоді надано методичну та консультативну допомогу 43 працівникам апарату обласної ради, 65 суб'єктам декларування, які є депутатами 8 скликання Рівненської обласної ради та/або керівниками підприємств, закладів та установ, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області; - депутатів Рівненської обласної ради про необхідність вчасного подання декларацій за звітні періоди 2021, 2022 років та звітний період 2023 року проінформовано на засіданнях постійних комісій обласної ради. Надіслано інформаційні листи на електронні адреси з роз'ясненнями щодо необхідності вчасного подання електронних декларацій; - оформлено та актуалізований інформаційний стенд «Запобігання корупції» із розміщенням інформації що стосується обмежень та обов'язків, які визначені Законом України «Про запобігання корупції»; виготовлено буклети, що містять інформацію: алгоритм дій, у зв'язку із встановленням наявності конфлікту інтересів, способи врегулювання конфлікту інтересів; обмеження щодо отримання подарунків, декларування; відновлення декларування у 2023 році; викривачі корупції та поширено серед посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради та депутатів обласної ради, також в загальному доступі оновлені і розміщені (як роздатковий матеріал) на стенді «Запобігання корупції» та на офіційному веб сайті Рівненської обласної ради в розділі «Запобігання корупції» <https://ror.gov.ua/zapobigannya-corupcii>.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недоброчесність та/або особистий інтерес осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування і суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливе відповідальне становище під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвочасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів декларування

Опис ризику: Зазначена недостовірної інформації у повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів декларування особи уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, несвочасне подання або неподання такого повідомлення про суттєві зміни в майновому стані.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Письмове попередження суб'єктів декларування, службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище про випадки, в яких необхідно подати повідомлення про суттєві зміни в майновому стані. Підготовка та поширення інформаційних матеріалів стосовно заходів фінансового контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Упродовж 7 (семи) робочих днів після призначення. Щорічно до 1 лютого.</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Відсутність (мінімізація) випадків доброчесності та/або особистого інтересу осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, суб'єктів декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище під час виконання вимог фінансового контролю, що стосуються несвочасного подання або неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані. Підготовлено та поширено серед посадових осіб обласної ради інформаційні матеріали про антикорупційні заборони та обмеження.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж першого півріччя 2024 року на робочих нарадах проінформовано керівників відділів апарату обласної ради про зміни, які відбулися в антикорупційному законодавстві у 2023 році, особливості декларування звітного періоду 2024 року, зокрема щодо заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, повідомлення про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, письмове попередження суб'єктів декларування, службових осіб, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище про випадки, в яких необхідно подати повідомлення про суттєві зміни в майновому стані. Підготовлені інформаційні матеріали стосовно заходів фінансового контролю, своєчасного подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; своєчасного подання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування і суб'єктами декларування, які займають відповідальне або особливо відповідальне становище повідомлень про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів. В загальному доступі оновлені і розміщені (як роздатковий матеріал) на стенді «Запобігання корупції» та на офіційному веб сайті Рівненської обласної ради в розділі «Запобігання корупції».

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою впливу на прийняття нею рішень, надання членом комісії переваги конкретному кандидату, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору.

Опис ризику: Втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб, що сприятиме прийняттю членами конкурсної комісії упередженого рішення, що вплине на кінцевий результат, особиста зацікавленість члена конкурсної комісії у результатах конкурсного відбору, що може призвести до необ'єктивного оцінювання кандидата на зайняття вакантної посади.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення круглого столу з членами конкурсної комісії на тему: «Проведення конкурсу у відповідності до вимог чинного законодавства. Відповідальність за порушення вимог чинного законодавства, що регламентує проведення конкурсу». Вести до складу конкурсної комісії Рівненської обласної ради консультанта з питань запобігання та виявлення корупції з метою моніторингу документів, які подаються до конкурсної комісії на зайняття вакантних посад.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно перед проведенням конкурсу. Вересень 2024 року.</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради. Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Проведено круглий стіл з членами конкурсної комісії на тему: «Проведення конкурсу у відповідності до вимог чинного законодавства. Відповідальність за порушення вимог чинного законодавства, що регламентує проведення конкурсу» перед проведенням конкурсу. Консультанта а з питань запобігання та виявлення корупції введено до складу конкурсної комісії Рівненської обласної ради шляхом внесення змін до розпорядження голови обласної ради про конкурсну комісію.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У період дії воєнного стану особи призначаються на посади керівників комунальних підприємств, установ, органів головною обласної ради без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненою особою картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану" від 12.05.2022 № 2259. Цей закон спростив процедуру вступу на посаду державної служби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії воєнного стану. Відповідно до Закону - конкурси не проводилися.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недостатній рівень знань посадовими особами виконавчого апарату, депутатами обласної ради норм антикорупційного та спеціального законодавства.

Опис ризику: Низький рівень необхідних знань у посадових осіб та депутатів обласної ради щодо норм антикорупційного і спеціального законодавства, що стосується подання електронних декларацій, відповідальності за подання суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей або умисного неподання суб'єктом декларування декларації, несвочасного подання декларації, повідомлення про зміни в майновому стані, врегулювання конфлікту інтересів, що може призвести до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження Кодексу етичної поведінки посадових осіб місцевого самоврядування Рівненської обласної ради. Проведення навчачь (тренінгів) антикорупційного законодавства України серед працівників виконавчого апарату обласної ради. Проведення тестувань працівників виконавчого апарату обласної ради на визначення рівня і перевірки знань антикорупційного та спеціального законодавства. Надання депутатам обласної ради консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства. Розроблення методичних матеріалів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства (пам'ятки, інфографіки).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Травень 2024 року. Щопівроку. Постійно під час дії програми.</p> <p>Відповідальні виконавці Консультант з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено Кодекс етичної поведінки посадових осіб місцевого самоврядування Рівненської обласної ради. Проведено навчання (тренінги) антикорупційного законодавства України серед працівників виконавчого апарату обласної ради. Проведено тестування працівників виконавчого апарату обласної ради на визначення рівня і перевірки знань антикорупційного та спеціального законодавства. Надано депутатам обласної ради консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснено вимоги антикорупційного законодавства. Розроблено методичні матеріали з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства (пам'ятки, інфографіки). "</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Паралельно із підготовкою проєкту рішення щодо внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання в частині розширення, деталізації (уточнення) Глави VIII. Регламенту "Дисципліна та етика пленарних засідань" розробляється проєкт рішення про затвердження Кодексу етичної поведінки посадових осіб місцевого самоврядування Рівненської обласної ради. Впродовж першого півріччя 2024 року працівникам виконавчого апарату обласної ради під час робочих нарад, керівникам комунальних підприємств, установ та закладів, які є об'єктами спільної власності територіальних громад Рівненської області та депутатам обласної ради надавалися роз'яснення щодо ключових питань у дотриманні антикорупційного законодавства України. Проведена роз'яснювальна робота серед депутатського корпусу стосовно недопущення виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час поіменного голосування, проведенні особисті консультації, зокрема, під час проведення засідань постійних комісій обласної ради перед пленарним засіданням. Проведено особисті прийоми для консультантів обласної ради – секретарів постійних комісій обласної ради щодо антикорупційного законодавства у частині, пов'язаній із конфліктом інтересів та його врегулюванням. Відповідно до Журналу обліку консультацій з питань запобігання і протидії корупції надано 20 консультацій. У зв'язку набранням чинності Законом № 3384-IX про відновлення декларування та змінами у переліку декларантів консультантом з питань запобігання та виявлення корупції обласної ради 19.03.2024 в комунальному підприємстві «Рівненський обласний клінічний лікувально-діагностичний центр імені Віктора Поліщука» Рівненської обласної ради проведено навчання для голів та членів лікарсько-консультативних (ЛКК) та військово-лікарських комісій (ВЛК). Для державних службовців місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування 23 квітня 2024 року з використанням Google Meet платформи проведено навчання на тему «Антикорупційна система в Україні. корупція її причини, наслідки, елементи і види, система антикорупційних органів». Окрім того, підготовлено понад 300 екземплярів інформаційних брошур на теми, що стосуються обмежень та обов'язків, які встановлені Законом України «Про запобігання корупції» та надано понад 100 консультацій з цих питань.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Вплив на керівника комунального підприємства/закладу, установи шляхом контролю за нарахуванням зарплати та заохочувальних виплат.

Опис ризику: До компетенції суб'єкта призначення керівника комунального підприємства/закладу відноситься, серед іншого, визначення розміру заробітної плати. Такий розмір може встановлюватися на власний розсуд суб'єктом призначення. В разі, якщо розмір заробітної плати керівника є об'єктивно низьким, збільшується ймовірність задоволення ним власного майнового інтересу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження Положення про преміювання керівників підпорядкованих комунальних підприємств (установ, організацій).</p>	30.06.2024	Не виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань спільної власності і територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено Положення про преміювання керівників підпорядкованих комунальних підприємств (установ, організацій), в якому визначено: - ключові показники ефективності підприємства (підвищення рентабельності за основним видом діяльності, приросту чистого прибутку, забезпечення темпу зростання середньомісячної заробітної плати працівників на рівні, що перевищує темп зростання розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законодавством тощо) та терміни їх виконання, за умов успішного виконання яких керівнику нараховується винагорода (у визначеному розмірі або у % до посадового окладу); - винагорода за підсумками роботи за рік за рахунок чистого прибутку підприємства) (у визначеному розмірі або у % до посадового окладу).</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Умови матеріального забезпечення керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, в тому числі преміювання, визначено в Контракті. Питання преміювання керівників врегульовується спеціальними (галузевими) законодавчими актами за погодженням з органом управління майном (обласною радою). Окрім того, на кожному підприємстві, установі, організації, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області затверджене Положення про преміювання, що є невід'ємним додатком до колективного договору. Виконання цього пункту, станом на запланований строк виконання заходу, не є можливим.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Неналежна реалізація обласною радою функцій власника, пов'язаних з управлінням комунальних підприємств.

Опис ризику: Методи управління, які використовуються обласною радою та комунальними підприємствами є малоєфективними, що в кінцевому результаті призводить до можливої збитковості комунальних підприємств, втрати можливості бути конкурентними суб'єктами на ринку та слугувати додатковим тягарем для місцевих бюджетів. Через відсутність чітко визначеної політики власності комунальних підприємств обласної ради, підвищуються ризики політичного впливу з метою задоволення приватного інтересу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення оцінки ефективності комунальних підприємств, на підставі розробленої методики. У разі виявлення неефективності відображення фактичних даних діяльності комунальних підприємств за розробленою методикою, внести зміни з метою її удосконалення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2025 року. Вересень 2025 року. Щорічно.</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань спільної власності і територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та прийнято загальну методику визначення ефективності роботи у підпорядкованих комунальних підприємствах з урахуванням виду та специфіки їх діяльності. Проведено оцінку ефективності комунальних підприємств на підставі розробленої методики. При виявленні неефективності відображення фактичних даних діяльності комунальних підприємств за розробленою методикою, вносились зміни з метою її удосконалення.</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до доручення голови Рівненської обласної ради з метою ефективного використання фінансових ресурсів комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області Управлінням з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради здійснюється проведення збору, вивчення та узагальнення інформації, розміщеної в електронній системі закупівель замовниками, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області та здійснюють закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». З метою контролю за своєчасним та повним надходженням коштів до обласного бюджету, на рахунки комунальних закладів, підприємств та установ спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради проводить щомісячний аналіз стану нарахування, сплати орендної плати, сум можливої заборгованості по орендній платі. Здійснюється постійна координація діяльності керівників комунальних підприємств, закладів, установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, в частині неухильного дотримання норм антикорупційного законодавства, законодавства у сфері майнових та кадрових відносин. Координація здійснюється в межах повноважень обласної ради, що ґрунтується на законодавстві України та внутрішніх локальних актах. Зокрема: Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-poryadok-upravlinnya-obyektami-spilnoyi-vlas>; Порядок передачі з балансу на баланс майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-peredachi-z-balansu-na-balans-maina-sho-nalezhit-do>; Порядок оцінки ефективності управління підприємствами, закладами, установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-ocinki-efektivnosti-upravlinnya-pidpriyemstvami-zak>; Порядок списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-spisannya-maina-sho-nalezhit-do-spilnoyi-vlasnosti>; Порядок забезпечення прозорості кадрової політики при підборі керівника комунального підприємства, установи, закладу та організації, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zabezpechennya-prozoro-yi-kadrovoyi-politiki-pri-pid>; Порядок обробки та захисту персональних даних у базах персональних даних, володільцем яких є Рівненська обласна рада [https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zahistu-ta-obrobki-personalnih-danih-u-bazah-person](https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-zahistu-ta-obrobki-personalnih-danih-u-bazah-personalnih-danih-person); Порядок оприлюднення інформації, що стосується діяльності комунальних підприємств, які є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/poryadok-opriyudnennya-informatsiyi-sho-stosuyetsya-diyalnos>; Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polyalnist-aukcionnoyi-komisiyi-dlya-prodazhu>; Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-konkurs-na-posadu-kerivnika-zakladu-zagalnoy>; Положення про організацію та проведення конкурсного добору та порядок роботи конкурсної комісії з проведення конкурсного добору на посаду керівника закладу культури спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/polozhennya-pro-organizaciyu-ta-provedennya-konkursnogo-dobo-1623330986>; Порядок складання, погодження та контролю за виконанням фінансових планів закладів охорони здоров'я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, та діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/mm-1655452419>.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Можливість неправомірного прийняття рішення щодо надання в оренду комунального майна з порушенням встановленого порядку.

Опис ризику: За відсутності контролю за виконанням договорів оренди, посадові особи балансоутримувача та орендодавця у змові з представниками орендаря можуть діяти у власних інтересах чи інтересах третіх осіб та реалізувати корупційні схеми.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розгляд на засіданні постійної комісії з економічних питань і комунальної власності комплексного контролю за виконаннями умов договорів оренди нерухомого майна. Проведення комісією систематичного моніторингу об'єктів, які передані в оренду.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень 2024 року. Постійно під час дії програми.</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань спільної власності і територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради.</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Індикатор виконання Періодично застосовується комплексний контроль за виконаннями умов договорів оренди нерухомого майна. Комісією проведено систематичний моніторинг обстеження об'єктів, які передані в оренду. права власності громади, які передані в користування/оренду іншим особам.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Передача майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області в оренду здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» та Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483, з урахуванням особливостей, визначених рішенням обласної ради "Про оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області" від 21.08.2020 №1762 зі змінами від 09.09.2022 №543. Для цілей оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області застосовується примірний договір оренди, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2020 №820 та Методика розрахунку орендної плати, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 №630. На засіданнях постійної комісії обласної ради з економічних питань і комунальної власності здійснюється розгляд питань з контролю за виконанням умов договорів оренди нерухомого майна, проводиться моніторинг об'єктів, які передані в оренду, можливого порушення умов договорів оренди.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Приватний інтерес посадових осіб під час вирішення питання, пов'язаного з обліком майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області

Опис ризику: Можливість неправомірного прийняття рішення щодо відчуження та надання в оренду комунального майна з порушенням Закону України "Про приватизацію державного та комунального майна", Закону України "Про оренду державного та комунального майна".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: "Інвентаризація усіх об'єктів нерухомого майна, в тому числі об'єктів комунальної власності з подальшою реєстрацією прав власності за обласною радою у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. Проведення із залученням профільних спеціалістів або комісією систематичного обстеження об'єктів комунальної власності обласної ради на предмет можливого порушення умов договорів оренди. Запланований строк виконання заходу: Інше Вересень 2024 року. Один раз на рік. Відповідальні виконавці Відділ з питань спільної власності і територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату обласної ради Індикатор виконання Проведено інвентаризацію 100% об'єктів нерухомого майна, в тому числі об'єктів комунальної власності з подальшою реєстрацією прав власності за обласною радою у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. Проведено із залученням профільних спеціалістів (комісією) обстеження об'єктів комунальної власності обласної ради на предмет можливого порушення умов договорів оренди.	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведення інвентаризації усіх об'єктів нерухомого майна, в тому числі об'єктів комунальної власності з подальшою реєстрацією прав власності за обласною радою у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно здійснюється відповідно до Методики проведення . <https://ror.gov.ua/polozhennya-oblasnoyi-radi/metodika-provedennya-inventarizaciyi-obyektiv-spilnoyi-vlasi>

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	Найменування заходу: Е-декларування: порядок заповнення, зміни в законодавстві, що стосуються декларування Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно під час кампанії декларування впродовж дії програми	30.06.2024	Виконано	70
2	Найменування заходу: Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми	30.06.2024	Виконано	50
3	Найменування заходу: Повідомлення про конфлікт інтересів та механізми його врегулювання Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми	30.06.2024	Частково виконано	70

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Управління корупційними ризиками</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	31.05.2025	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон та обмежень посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	30.06.2024	Виконано	30
6	<p>Найменування заходу: Передача в управління підприємств та/або корпоративних прав з метою запобігання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	30.09.2025	Строк виконання заходу не настав	0
7	<p>Найменування заходу: Види юридичної відповідальності, що наступає за вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
8	<p>Найменування заходу: Типові порушення, що вчиняють керівники комунальних закладів під час виконання своїх посадових обов'язків та шляхи їх уникнення</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав	0
9	<p>Найменування заходу: Формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Впродовж дії програми</p>	30.09.2024	Строк виконання заходу не настав	0